

• Уборка – 2021

ЖАТВА ВЕНЧАЕТ ТРУД ЗЕМЛЕДЕЛЬЦА



➤ Комбайнёр Иван Филиппов



➤ Анатолий Парыгин и Юрий Шамаров



➤ Выгрузка урожая



➤ Идёт уборка

По обе стороны дороги в сторону деревни Долгушино тянутся только что обмолоченные поля. Сентябрьские дни стоят погожие, и здесь сутками не умолкает гул зерноуборочных комбайнов. По разные стороны видны красные, стальные агрегаты, на одном из них развевается флаг Российской Федерации. А за рулём комбайнов – преимущественно опытные аграрии ООО «Чапаева».

– Проблема нынче в том, что не хватает рабочих, — говорит комбайнёр Иван Филиппов, которого мы ненадолго отвлекли от уборочного процесса. – Молодёжи мало в нашем хозяйстве. Одно комбайнёром в этом году взяли и одного рабочим – на склады, остальные – пенсионеры, работающие много лет в сельском хозяйстве.

Иван Филиппов десять сезонов трудился на комбайне СК-5 «Нива» и вот уже десятый сезон – на «Векторе-410». Для директора ООО «Чапаева» Александра Филиппова эта осень – тридцать первый уборочный сезон. Пока в «Чапаева» идёт сбор урожая пшеницы. Впереди у сельхозпредприятия ещё много работы. Кроме пшеницы, надо убрать с 300 гектаров овёс.

– Как называется эта местность? – спрашиваю у Ивана Филиппова.

– Мы называем её «17 гектаров», — отвечает он. – Потому что такова площадь этого пшеничного поля. Другое не придумали

– здесь нет рядом ничего такого, за что можно было бы «зацепиться».

– А как нынче складывается уборочная кампания?

– Неплохо. Думали, будет хуже. Хорошему созреванию хлеба помешала весенняя засуха. До июля не было дождей с момента посева. По жаре пробивались первые всходы. Весной вносили сложные удобрения. Зелени много нынче в зерне. Второй раз сорняки не травил.

Но какие бы сюрпризы не преподносила погода, всё идёт своим чередом. Дружно трудятся на поле три комбайнёра: Александр Филиппов, Иван Филиппов и Игорь Мосивских. На выгрузке – Юрий Шамаров и Леонид Сияткин. Параллельно в этом сельхозпредприятии проводится вспашка зяби.

– Чем раньше вспашут, тем лучше на следующий год урожайность будет, — отмечает ведущий специалист по растение-

водству управления сельского хозяйства Анатолий Парыгин. — По состоянию на 2 сентября в районе вспахано 4 792 гектара зяби. Лидерами здесь стали ИП «Васькин» (40 %), ООО «Радиус-Агро» (47%), КХ «Рассвет» (37).

А вот по урожайности таблица лидеров меняется. Здесь лучшие показатели у ЗАО «Экос» — 29,5 центнера с гектара. Затем — ИП «Аскар» — 20 центнеров. КХ «Рассвет» вновь занимает почётную третью строчку — 19,3 центнера. Это достаточно хорошие показатели, учитывая то, что в среднем по области в этом году урожайность составила 16 центнеров с гектара. Наш район удерживает средний показатель 18 центнеров и входит в пятёрку районов-лидеров по урожайности.

Что касается количества обработанных площадей, то здесь вышел в лидеры ИП «Васькин» — 68 %, далее ООО «Радиус-Агро» — 43 % и замыкает тройку лучших КХ «Рассвет» — 39. На начало сентября в районе обработано 6 634 гектара — это 20 % от общего количества площадей. В аналогичном периоде прошлого года 2 сентября в районе было убрано 15 000 гектаров, чему способствовали более благоприятные погод-

ные условия, в 2019 — 4 400 гектаров.

– Не вовремя нынче зерно созревает, — говорит Анатолий Парыгин. — Повлияла на это засуха. Однако те осадки, которые выпали во второй половине лета, поддержали урожай. Несмотря на то, что сельхозпредприятия провели гербицидную обработку, произошло прорастание второй волны сорняков. Но полеводы знают как грамотно подойти к решению сложившейся проблемы. Например, используют агроприём «Раздельная уборка». На сегодняшний день таким способом скошено уже 1 319 гектаров. В ООО «Елань» уже 60 % зерновых скошено в валки, 90 гектаров уже убрано. В результате такой уборки зерно будет засыпано сухим на хранение. Также применяется приём «Диссекция посевов». По району она проведена на площади 1 345 гектаров. Активно использует этот приём ООО «Виктория». У них 48 % посевов обработано гербицидами. Идёт дозревание зерна на корню и отмирание сорняков. В итоге они получают более сухое зерно с наименьшими затратами.

Анна НАУМОВА
Фото Татьяны СУХОВОЙ

• Коротко о разном

В РАЙОНЕ.

Приглашают к участию к Всероссийскому субботнику

Акция «Зелёная Россия» пройдёт с 4 по 26 сентября.

Департамент недропользования и экологии Тюменской области приглашает к участию все организации и предприятия Викуловского района.

Поддержите акцию! Примите активное участие в проведении субботника на своих прилегающих территориях.

Помните, внешний облик нашего района зависит, в первую очередь, от нас самих.

В ОБЛАСТИ.

Деятельность 16 предприятий приостановлена Роспотребнадзором Виной всему нарушение антиковидных мер.

С начала августа в регионе более 200 организаций были проверены на соблюдение антиковидных мер. Итогом проверок стала приостановка деятельности 16 предприятий торговли и общепита.

Кроме того нарушения выявлены на 52 объектах, среди несоблюдений мер — отсутствие приказа о назначении ответственного лица, дезинфицирующих средств, несоблюдение режима дезинфекции, отсутствие запаса масок.

Напомним, что в сравнении с июлем 2021 года число нарушений снизилось, однако процент их всё равно остаётся довольно высоким.

В СТРАНЕ.

На Дальнем Востоке хотят создать первый город-миллионник Для этого планируется объединить 2 города и построить третий.

Сейчас правительство планирует модель объединения Владивостока (около 600 тыс. человек) и Артёма (около 100 тыс. человек), а также строительство нового города-спутника, куда может быть привлечено ещё 300 тыс. человек.

«Владивосток должен стать третьим самым привлекательным городом в России по всем параметрам после Москвы и Санкт-Петербурга. У него для этого всё есть», — считает глава Минвостокразвития Алексей Чекунков.

Подготовил
Никита БЕЛЯЕВ

• **Выборы – 2021**



**НИКОЛАЙ ГАВРИЛОВИЧ
БРЫКИН**

КАНДИДАТ В ДЕПУТАТЫ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ VIII СОЗЫВА ПО ТЮМЕНСКОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 185

ВСЕГДА ВМЕСТЕ, ВСЕГДА С ВАМИ, ВСЕГДА РЯДОМ

Агитационный материал кандидата **БРЫКИНА НИКОЛАЯ ГАВРИЛОВИЧА** в депутаты Государственной Думы Федерального собрания Российской Федерации VIII созыва опубликован безвозмездно в соответствии с ч. 1 ст. 66 Федерального закона от 22.02.2014 г. № 20-ФЗ (ред. от 05.04.2016) «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального собрания Российской Федерации».

• **Депутат в избирательном округе**

С рабочим визитом в Викуловский район

1 сентября Викуловский район с рабочим визитом посетил депутат Тюменской областной Думы Владимир Ульянов. В ходе поездки он посетил сельские поселения района и пообщался с представителями общественности.

Сначала он встретился с главой района Александром Криволаповым в здании районной администрации. Далее последовал переезд в село Нововяткино. Там депутат принял участие в торжественной линейке, посвящённой Дню знаний. После этого Владимир Ульянов провёл парламентский урок для обучающихся 9-11 классов «Конституционно-правовой статус Тюменской области». «Общение с детьми было интересным, – позже отметил он. – Но тема была довольно сложной, и я понял, что ребята мало знают о территории, в которой живут. Они многое знают о других странах, но не об области. В чём её особенность? Какова роль в экономике России? По этим вопросам педагогам нужно чаще беседовать с учениками. А в целом нововяткинские школьники активные, мобильные, общительные».

После проведения парламентского урока Владимир Ульянов встретился с депутатами



➤ **Встреча с руководителями районного совета ветеранов**

представительных органов Балаганского, Нововяткинского и Чуртанского сельских поселений. Встреча прошла в Нововяткинском Доме культуры.

Следующим пунктом поездки стало вновь село Викулово. После небольшого перерыва депутат побеседовал с руководителями районного совета ветеранов, пенсионеров. Темой для обсуждения стало выступление президента РФ Владимира Путина. Рост экономики, забота о

пенсионерах, решение проблем безработицы и много другое. Основные пункты депутат обсудил с присутствующими, а также затронул вопросы развития тюменской области, её экономических показателей.

Закончился рабочий визит в здании администрации района. Здесь Владимир Ульянов обсудил с местным активом и представителями муниципальной власти итоги поездки.

Анна НАУМОВА



➤ **Парламентский урок в Нововяткинской школе**

• **Актуально!**

В Тюменской области сняли ряд антиковидных запретов

Очередное изменение в постановление правительства Тюменской области № 120 «О введении режима повышенной готовности» внесли накануне. Губернатор Тюменской области Александр Моор уже подписал соответствующие документы.

Изменения следующие:

С 31 августа был снят запрет для юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих организацию зрелищно-развлекательных мероприятий, оказывающих услуги общественного питания, на их проведение, оказание в период с 24.00 до 06.00.

До 15 сентября запрещена деятельность детских игровых комнат, находящихся в зданиях торговых центров, а также фудкортов (кроме доставки и продажи «на вынос»).

Напоминаем, что в Тюменской области продолжает действовать режим повышенной готовности, который был введён 18 марта 2020 г.

Никита БЕЛЯЕВ

Пенсионеры получают единовременную выплату

24 августа Президент России Владимир Путин подписал Указ № 486 «О единовременной денежной выплате гражданам, получающим пенсию».

Согласно указу, единовременная денежная выплата в размере 10 000 рублей является мерой социальной поддержки и предназначена для граждан, которые:

- постоянно проживают на территории Российской Федерации;

- по состоянию на 31 августа 2021 года являются получателями пенсий, которые назначены в соответствии с Федеральным законом от 15 декабря 2001 года № 166-ФЗ «О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации», Федеральным законом от 28 декабря 2013 года № 400-ФЗ «О страховых пенсиях», а также иных пенсий, выплата которых производится Пенсионным фондом РФ за счёт бюджетных ассигнований федерального бюджета. Средства на выплату выделят из федерального бюджета.

Единовременная денежная выплата будет осуществлена Пенсионным фондом в беззачетном порядке на основании документов, содержащихся в пенсионном или выплатам деле гражданина.

Доставка единовременной денежной выплаты осуществляется в том же порядке, в котором производится доставка

соответствующих видов пенсий.

Гражданам, получающим пенсии на банковскую карту, единовременная выплата в размере 10 тысяч рублей уже зачислена 2 сентября. Граждане, получающие пенсии на дом, через «Почту России», получают выплату одновременно с пенсией.

В Тюменской области единовременную денежную выплату в размере 10 000 рублей получат более 409 тысяч граждан.

Обращаем внимание, Указом президента также установлено, что если гражданин получает одновременно две пенсии, одну из которых выплачивает Пенсионный фонд, выплата будет осуществляться Пенсионным фондом. Данная выплата не учитывается при определении права гражданина на получение иных выплат и мер социальной поддержки, предусмотренных законодательством, и из неё не производятся взыскания по исполнительным документам.

По всем интересующим вопросам можно обращаться по телефону горячей линии 8 (34557) 2-58-80.

Управление ПФР в г. Ишиме Тюменской области (межрайонное)

• **Осторожно: мошенники!**

Отсутствие предоплаты – не гарант честности продавца

В Тюменской области появился новый способ обмана жителей. Из-за него в Ялуторовском районе уже пострадали несколько человек. Схема довольно проста, но именно из-за её простоты жители доверяют мошенникам и отдают свои сбережения.

В полицию поступило сообщение от жителя региона, мужчина сообщил, что стал жертвой мошенников при покупке пиломатериалов. Во время поиска материалов для строительства мужчина нашёл объявление о продаже пиломатериалов по цене в 2 раза ниже рыночной, после звонка предполагаемому продавцу он выяснил, что предоплату вносить не нужно – это окончательно усыпило бдительность пострадавшего.

В оговоренное время к дому мужчины подъехала машина с пиломатериалами, и он сразу же перевёл 40 тысяч рублей на указанный счёт, однако после разгрузки владелец попросил оплатить пиломатериал. На слова о том, что он уже всё оплатил, мужчина получил негативный ответ. Только тогда тюменец понял, что стал жертвой мошенника.

Оказалось, предполагаемый продавец, позвонил настоящему продавцу и представился предполагаемым покупателем,

в итоге деньги за товар достались мошеннику, а заявитель остался и без материалов, и без денег.

В регионе это уже не первый подобный случай, ранее аналогично пострадали 2 ялуторовчанки, сумма ущерба составила более 100 тысяч рублей.

Полицейские ещё раз напоминают о бдительности при любых покупках в Интернете, если продавец не требует предоплату, то вносите деньги только после получения товара, и желательно, отдавать их лично в руки продавцу. Кроме того, всегда обращайте внимание на слишком низкие цены, скорее всего, они заявлены для привлечения внимания, несколько раз проверяйте безопасность сделок с продавцом, указавшим сильно заниженную цену. Задавайте больше вопросов, если мнимый продавец – мошенник, то, скорее всего, он прекратит сделку, и будет искать другую «жертву». Берегите себя.

Никита БЕЛЯЕВ

• **Выборы – 2021****ЛДПР ЗА!**

Выплату единовременной компенсации за приобретённые лекарственные препараты в размере 5 000 рублей гражданам в возрасте старше 65 лет, проживающим в Тюменской области.

Ежегодную единовременную выплату ко Дню Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов «Детям войны».

Освобождение жителей Тюменской области от уплаты транспортного налога за легковые автомобили с мощностью двигателя до 150 лошадиных сил.

Бесплатный проезд школьников в городском общественном транспорте.

Отмену оплаты расходов на санаторно-курортное обслуживание депутатов облдумы.

Государственное регулирование и контроль цен на моторное топливо в Российской Федерации

Снижение стоимости обучения в ВУЗе в случае перехода в дистанционный режим свыше двух недель.

Ежемесячные выплаты материальной помощи многодетным семьям.

Выплаты талантливым школьникам.

19 СЕНТЯБРЯ ГОЛОСУЙ ЗА БЛАГОПОЛУЧИЕ КАЖДОГО, ЗА ЛДПР!

Агитационный материал Тюменского регионального отделения политической партии «ЛДПР – Либерально-демократическая партия России» опубликован безвозмездно в соответствии с ч. 1 ст. 55 Избирательного кодекса (закона) Тюменской области.

Партий много, с народом одна - КПРФ!



Наш номер - 1.

Агитационный материал Политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ» опубликован безвозмездно в соответствии с п. 1 ст. 66 Федерального закона от 22.02.2014 № 20-ФЗ (ред. от 05.04.2016) «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального собрания Российской Федерации».

• **К 330-летию
с. Викулово**

Хит**«Романтиков»**

Хит вокально-инструментального ансамбля «Романтики» — это песня «Вечер над Ишимом догорает». Эту весёлую песенку любят все викуловчане и даже не подозревают о том, что её сочинили не «Романтики».

Оказывается, как поведал некогда руководитель и солист вокально-инструментального ансамбля, автор многих песен «Романтиков» Сергей Лощаков, всё было очень просто: в песне на слова и музыку Аркадия Северного слова «над Невою» заменили на слова «над Ишимом», «в Ленинграде» — на «Викулово». И получилось здорово! С тех пор и поём:

**«Вечер над Ишимом
догорает»**

Вечер над Ишимом

догорает,

В Викулово тихо в этот час,

Я хочу, чтоб ты

была со мною,

Но тебя со мною нет сейчас.

Припев:

Тихий вечер, тёплый вечер,

Я такие вечера люблю!

В этот тихий, тёплый вечер

Для тебя, любимая, спую.

Карточку твою

бесценной ношей

Я ношу в кармане с того дня,

До чего же ты была хорошей,

Горяча была любовь твоя.

Ты в лицо мне дуй,

холодный ветер,

Волосы развевай, сильнее дуй!

Помнишь наши

ласковые встречи,

Первый настоящий поцелуй.

Валентина МИЛЛЕР,

с. Викулово

• **Актуально!**

О новом размере больничного по уходу за ребёнком

С 1 сентября 2021 года размер больничного по уходу за ребёнком до достижения возраста им 8 лет больше не будет зависеть от стажа и составит 100% среднего заработка.

Сейчас размер больничного по уходу за ребёнком, как и всех остальных больничных, напрямую зависит от продолжительности стажа. Если он менее 5 лет – за больничный выплачивают 60% среднего заработка, от 5 до 8 лет – 80%. И только при стаже более 8 лет за больничный заплатят 100% среднего заработка. При этом молодые родители не всегда имеют такой стаж работы, а больничные им приходится брать по несколько раз в год – маленькие дети часто болеют.

Например, за 8 месяцев текущего года было выдано более 36 тысяч больничных по уходу за ребёнком в возрасте до 7 лет включительно на сумму свыше 272 млн рублей. И только чуть более 3 тысяч случаев временной нетрудоспособности при необходимости осуществления ухода за больным ребёнком в возрасте от 8 до 15 лет.

Это финансово поддержит молодых родителей, которые не успели набраться трудового опыта.

Новая мера поддержки семей с детьми не затронет работодателей, поскольку пособие будет выплачиваться напрямую из Фонда социального страхования за весь период осуществления ухода. Главное работодателю своевременно направить необходимые сведения в ФСС.

Больничный рассчитывается исходя из среднего заработка за два предшествующих года. Если заработок в двух предшествующих годах не было или он был минимальный, то расчёт будет исходя из МРОТ. Минимальный размер дневного пособия по больничному в нашем регионе – 483,64 рубля, максимальный – 2434, 25 рубля. На максимальную ставку стоит рассчитывать, если зарплата за последние два года была выше 70 тысяч рублей в месяц. Формула для расчёта следующая: нужно сложить доходы за последние два года и разделить эту сумму на 730 (количество рабочих дней за это время). Получившаяся цифра — это и есть среднедневной заработок. Её надо умножить на количество дней больничного.

Для родителей детей с 8 лет и старше размер пособия будет рассчитываться в прежнем порядке. То есть, будет учитываться страховой стаж.

Татьяна УЛИТИНА,
главный специалист —
руководитель
группы по связям
с общественностью

СР
**СПРАВЕДЛИВАЯ
РОССИЯ
ПАТРИОТЫ
ЗА ПРАВДУ**

Даниил САФРОНОВ

КАНДИДАТ В ДЕПУТАТЫ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ДУМЫ
ПО КАЗАНСКОМУ ОДНОМАНДАТНОМУ
ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ №24

**ПРОТИВ бедности!
ЗА благополучие!**

Агитационный материал кандидата в депутаты Тюменской областной Думы седьмого созыва по Казанскому одномандатному избирательному округу №24 Сафронова Даниила Вячеславовича публикуется безвозмездно в соответствии с ч. 1 ст. 55 Избирательного кодекса (Закона) Тюменской области

Объявления, реклама

ПРОДАЮТ

Продаётся УАЗ-буханка 3965 2012 г.в., цвет серый, пробег – 98 тыс. км, зимой не эксплуатировался, вложений не требует. Цена – 200 тыс. руб. Тел. 8-950-492-90-62.

10 сентября с 9.00 до 13.00 на рынке состоится продажа кур – молодок: красные, белые, доминанты, комбикорм.

«АБСОЛЮТ», скидка — 15%, ищите товар с красным ценником (подобрности в магазине). Мотоблоки, вентиляторы, велосипеды, надувные лодки, бензопилы, БОЛГАРКИ, сварки, ШУРУПОВЕРТЫ, дрели, АВТОМОЙКИ, зернодробилки, СЕПАРАТОРЫ, мягкая и корпусная мебель. ОФОРМЛЯЕМ КАРТУ РАССРОЧКИ «ХАЛВА», с. Викулово, ул. Куйбышева, д. 30, в будни с 9:00 до 17:30, в выходные с 9:00 до 15:00, тел.: 2-56-06, 8-982-131-46-73.

13 сентября

ВРАЧ-ОКУЛИСТ



GAZ-Оптика на крытом рынке,
Торговая площадь, 9, запись по т. 8-932-325-06-08.

РАБОТА

ЗАО «Племзавод-юбилейный» приглашает на работу трактористов (F). Обращаться: 8 (34551)3-01-82, 8-922-294-74-21.

УСЛУГИ

МОНТАЖ КРОВЛИ (САЙДИНГ), ЗАБОРОВ.

Перекрываем крыши. Качественно, недорого. Продажа профлиста, черепицы, сайдинга, металлоштакетника, проф. трубы. Доставка. Наличный и безналичный расчёт.
Тел. 8-960-923-00-08. Замер и расчёт бесплатно.

ВОДОПРОВОД
под ключ с нашими материалами
прокол навигатором

Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет
Возможна рассрочка
Т. 8-950-488-32-62 (Александр)
Т. 8-950-488-32-42 (Николай)
ДОВЕРЯЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

ЕМКОСТИ
ЖБИ КОЛЬЦА
установка под ключ
8-932-622-19-02

Ночное такси до ТЮМЕНИ.
Тел.: 8-950-492-84-46, 8-919-952-07-87.

ТАКСИ ВИКУЛОВО – ТЮМЕНЬ – ВИКУЛОВО,
ежедневное отправление из с. Викулово
в 01.30 ночи, из г. Тюмени с 9.00 до 11.00 дня.
Тел.: 8-950-494-77-77, 8-963-056-77-77.

• Сельские будни

ВОПРОС – В СТАДИИ РЕШЕНИЯ

В редакцию газеты «Красная звезда» поступило обращение от жительницы села Викулово Галины Лариной. «Мы – ветераны труда, пенсионеры – обращаемся с просьбой к местной власти улучшить условия для продажи овощной и плодовой продукции (и не только) и перенести два ларька из-за задворков рынка на его территорию».

Обращение было опубликовано в номере 67 (10227) 21 августа этого года и направлено в администрацию района. Через несколько дней у входа в МУП Рынок «Центральный» была установлена временная палатка для того, чтобы жители могли там продавать свою продукцию.

– Конечно, на торговой площади больше покупателей, – объясняет викуловчанка Валентина Лукашенко. – Но в палатке

мало места, задувает ветер. Хотелось бы перейти на территорию рынка, но в прежние ларьки. Сами по себе они удобные, но вот место, где они расположены, не слишком людное, да и находятся они всего в трёх метрах от дороги.

– Большая загазованность – один за другим едут автомобили, – говорит Галина Ларина. – Нам приходится дышать выхлопными газами.

– Да, стоим на сквозняке, –

соглашается Анастасия Малахова, которая также реализует здесь молочную продукцию по понедельникам и пятницам. – Но мне без разницы, где будут стоять эти стационарные ларьки. Где установят – там и буду продавать свою продукцию.

Полностью поддерживают идею, предложение, просьбу о переносе ларьков Ирина Лысова, Марьям Бейсембаева, которые также торгуют здесь молочной продукцией несколько лет. Как разрешится этот вопрос, мы будем освещать на страницах нашей газеты.

Анна НАУМОВА
Фото Татьяны СУХОВОЙ

• Криминальная хроника

Алкоголь становится основной причиной преступлений

В летний период, обычно, совершается больше преступлений, чем в другие времена года, однако это лето стало исключением, количество преступлений стало значительно ниже, но большая доля из них совершается в состоянии алкогольного опьянения.

3 июня. Незнакомое лицо путём обмана похитило через сайт «Авито» 102 тысячи рублей у гражданина Е.

4 июня. В Коточигах гражданин Т. угрожал гражданке Н. убийством.

5 июня. Гражданин У. дважды ударил гражданку Л., причинив тем самым тяжкий вред здоровью.

6 июня. Гражданин И. повторно остановлен нарядом ГИБДД, управляя автомобилем в состоянии алкогольного опьянения. В отношении него возбуждено уголовное дело.

14 июня. Гражданин П., управляя мотоциклом в состоянии алкогольного опьянения, съехал в кювет, причинив тем самым тяжёлый вред здоровью своего пассажира гражданина Ч.

16 июня. Возбуждено уголовное дело по факту нанесения резаной раны гражданином Д. гражданину Б.

Неизвестный, представившись сотрудником «Сбербанка» похитил со счёта гражданина Л. 42 тысячи рублей.

17 июня. Гражданин Р. похитил с банковской карты гражданина Е. 2984 рубля.

20 июня. Незнакомый похитил велосипед с территории домовладения гражданина Т.

22 июня. Возбуждено уголовное дело по факту изготовления и сбыта гражданином Г. поддельного водительского удостоверения.

26 июня. Незнакомым лицом на имя гражданина Н. взят кредит на сумму 18 400 рублей. Возбуждено уголовное дело.

28 июня. Возбуждено уголовное дело по факту хищения у гражданки Л. золотой монеты.

30 июня. Незнакомый похитил у гражданина Р. золотые украшения.

1 июля. Уголовное дело возбуждено в отношении гражданина Г., который был повторно остановлен нарядом ДПС во время управления автомобилем в состоянии алкогольного опьянения.

2 июля. Возбуждено уголовное дело в отношении гражданина Г., который повторно незаконно реализовывал спиртосодержащую продукцию.

3 июля. Гражданин Е. с ножом в руках угрожал убийством гражданке М.

4 июля. Незнакомый похитил велосипед с территории домовладения гражданки С.

Возбуждено уголовное дело по факту незаконной добычи неизвестными лицами животного – косули.

6 июля. Гражданин Н. в состоянии алкогольного опьянения умышленно причинил лёгкий вред здоровью гражданке Ч.

9 июля. В отношении гражданина С. возбуждено уголовное дело за добычу и хранение наркотического вещества «мак».

12 июля. Незнакомые путём обмана похитили со счёта гражданки Р. 116 тысяч рублей.

15 июля. Гражданин О. изготовил и сбыл поддельное водительское удостоверение.

20 июля. Гражданин П. в состоянии алкогольного опьянения совершил угон автомобиля ВАЗ 2121 от дома гражданина Е.

22 июля. Гражданин Л. в состоянии алкогольного опьянения причинил лёгкий вред здоровью гражданину Р.

23 июля. Гражданка И. причинила тяжкий вред здоровью гражданки П.

26 июля. Возбуждено уголовное дело по факту незаконной продажи огнестрельного оружия гражданином Р.

1 августа. Гражданин А. похитил материальные ценности у гражданина Ф. на сумму 1960 рублей.

2 августа. Гражданин С. в состоянии алкогольного опьянения ударил вилкой гражданина Т., причинив тем самым вред здоровью.

6 августа. Гражданин Е. в состоянии алкогольного опьянения топором причинил лёгкий вред здоровью гражданину Ж. Гражданин И. причинил лёгкий вред здоровью гражданке Я.

17 августа. В отношении гражданина М. возбуждено уголовное дело за повторное управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения.

21 августа. Гражданин М., удушая гражданина Р., угрожал тому убийством.

30 августа. В отношении гражданина Т. возбуждено уголовное дело. Он нанёс стеклянной бутылкой несколько ударов гражданину Г., причинив тем самым лёгкий вред здоровью.

Как показала статистика, большинство преступлений совершили люди в состоянии алкогольного опьянения.

Если вы стали свидетелем преступления, то немедленно сообщайте в полицию. Берегите себя!

Подготовил Никита БЕЛЯЕВ по материалам ОП №2 (дислокация с. Викулово) МОМВД России «Ишимский»



→ Идёт торговля с личных подворий

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Учредитель газеты – Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

6+

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627570, с. Викулово, ул. Ленина, 5. E-mail: vik_red@mail.ru
Главный редактор С. В. АНТЮХОВА, телефон – факс 2-41-36.

Редактор СУББОТИНА О. Н., тел./ факс 2-43-31; обозреватель НАУМОВА А. В., тел. 2-42-32; обозреватель СУХОВА Т. Л., тел. 2-31-55; редактор сайта БЕЛЯЕВ Н. В., тел. 2-42-32. Гл. бухгалтер ПЛЕСОВСКИХ Т. В., тел./факс 2-34-41. Заведующая отделом продаж АЛЯКИНА Н. В., тел. 2-42-31.

Издатель – автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Красная звезда"». Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5. Номер набран и сверстан в компьютерном отделе редакции газеты «Красная звезда». Отпечатан в Ишимской типографии по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Портал СМИ Тюменской области: <http://tyumedia.ru/>. Наш сайт: <http://vikulovo72.ru/>.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01405 от 22 декабря 2016 г.

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов).

Ответственность за их содержание несут рекламодатели. Рекламные услуги подлежат обязательному лицензированию, а товары – сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.

Подписной индекс – 54334. Тираж 2049 экз. Заказ № 72